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Hepuuaunuja: 3a peasan 6poj & MOCTOjU jeAMHCTBEH IO OPOj M 3a KOju Baxku m < & <
m+ 1. ITeo meo 6poja x je ynpaso Taj nueo 6poj m. Osmauasa ce u |x| = m.

Hepunnmuja: Peanan 6poj z — |x| HazsuBaMo pasiioMibeHU neo 6poja T U 03HAUABAMO Ca

{x}.

Hednunmumja: Ca ((x)) ce majuemhe obenesxkaBa HajOawkM 1eo 6poj Opojy x, mpu Yemy
ce, YKOJUKO OH HUje jemHo3Hado ompeben, ysuma Behwu.

1. Ilokasaru caenehe ocobune:

(a) [z]+ y] < lz+yl;

(©) [z] - ly] < lzyl;

(8) |z]+|—2)=—-1u{z}+{—2} =1 aro = =uje neo 6poj;
) L

n n

(r) [z+n]=|z]+nnu {MJ = LEJ aKo je m mpupoJaH 6poj.

2. (Xepmur) Ilokaszaru ma 3a CBAKU pealaH Opoj ¥ U NPUPOAAH GPOj n BaKU
1 2 n—1
lnz| =|z]+ |z+—|+|z+—|+...+ |2+ —].
n n n

3. Nzpauynaru

0<i<j<n
4. JlokasaTu na BasKu
n+1 n n -+ 2 n n+4 _
2 1 8 -
5. Ako je
L N |88 42000 | 3k — 2000
- Z 3k+1 w B= Z 3Rt
k=0 k=0

n3pauynatu A — B.
Heka je x, mudpa jemuunna menumaisHor 3amuca Opoja L\/inj, na Ju je T, Iepuoaudan?
Pemmuru | V/1] 4+ |[V/2] +...+ [ V/n3 — 1] = 400.

Hokazatu na |z] + [2z] + [4x] + ...+ |322] = 12345 mema pemema.

© » N>

3a cBaku nmpupomaH OpPOj n OAPEeIUTH KOJUKO MOCTOjU peasHuX OpojeBa & TaKBUX Oa je
{z}2 =22 - [2?|mu1 <2< n.

10. IlokazaTu ma 3a CBAKU NPUPOJAH Opoj n Bawu |/n+vn+ 1| = |Van +2].

11. Koju 6pojeBu Mory ma ce mpencTaBe y BULY |1+ /1 + %j rme je n nmpupoman 6poj?
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Hera je a1 = 2 u apy1 = |3a,] 3a n > 1. Iokasatu na oBaj HU3 CAIpPKU OGECKOHAUHO
MHOTO MapHUX 1 OECKOHAYHO MHOI'O HEmapHUX Opojesa.

. 1
IlokazaTu na 3a CBaKM MpUpPOAAH 6poj n Bamu {ny2} > PR

Hahwu cBe mpuponuae 6pojese 3a koje Bakn 1+ [v2n] | n.
Hahu popmyny 3a n-Tu mo pemy HeKBaapar.

Hera je f(n) = n+ |n]. Horazatu ma 3a csako m uuz m, f(m), f(f(m)), f(f(f(m))),...
CANp/KU MOTIIYH KBAAPAT.

IokazaTu ma 3a y3ajaMHO IPOCTE P U § BaKU

Zm :Zm :<p—1>2<q—1>,

k=1 L P =1 L4
(Beatty) orasatu na ako cy « u [ UpauuoOHAJIHU OPOjEBU 3a KOje Basku
-+ == 1
a B

oHma ce y Hu3y Opojesa |af,|2«],|3al,..., 8], (28], [38],... cBaku npupomar 6poj mo-
jaBibyje TayHO jeTHOM.

JlokazaTu OOpHYT CMep IPETXOIHE TEOPEME.

Iokasaru caenehe yommreme: Ako cy a u [ upanuoHasau OPOjeBU 3a KOje BaKU

1 n 1

i —=m

o B
onza ce y Huzy 6pojesa |af,|2«],[3«a],...,|8],126],[38],... cBaku npuponan 6poj mo-
jaBipyje TayHO M MyTa.

Uspauynaru ((g)>+ ((g>)+((%))+

IokazaTu ma 3a cBaku IPUPOIAH OPOj BaKU

n n

r)+7@)+ ) = | 2]+ |5+ [ 2]

rae je 7(n) 6poj mpupomEUX meausiana Gpoja n.

IokazaTu ma 3a cBaku IpUPOIAH OPOj BaKuU
cl)+o(2)+...40(n)=1 FJ + 2 PJ +...4n FJ

rae je o(n) 30up NpUpoOIHUX mesuana Gpoja n.

W3 crkyma mpupomaux OpojeBa 3amucyjmo OpojeBe Ha ciaenehwm mauwmm: I[IpBo 3amummmo
Opoj 1 m m3bamumo 2 = 1 + 1. 3arum y apyrom kKopaky zanumuMmo cienehiv ciaoGoman
Opoj 3 u m3bamumo 3+ 2 = 5. Y tpehem ropakry samumwumo caenehu canoboman 6poj 4 u
n3zbanumo 7 =4+ 3. Y n-TOM KOpakKy 3aldIINMO HajMamu Opoj Koju mo cana Huje Ono Hu
3anucaH HA n3bauen u m3banumo O6poj koju je 3a n Behum om Tor Gpoja. Tume mobujamo
uu3 6pojesa 1,3,4,6,8,9,11,12,14.... Hahu ¢dopmyny 3a n-tu 6poj mo peny.

3a cBaku peasan 6poj x mera je S, = {|nz] | n € N}. Ilorkasatm ma me moctoje «,  u 7
TaKBU Ha cy So, Sg m S, maprunuja ckyma N.
Hanomena: 3a cayuaj dsa peaara 6poja eudemu Beatty-jesy meopemy.
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IlorkaszaTu na 3a CBakW peaJiaH OpOj T U NpUpPOIaH OpPOj M BaKU

i 2”35—1—1 1 <1
2 2) =
n=1
p—1 / q—1

Heka cy p 1 ¢ y3ajMHO IpoCTU IPUpPOIHA OpojeBu u HeKa je p' = Y- u ¢ = 5=, IlokazaTu

o Bk (EJ+{?J+~=+fo>+<EJ+{%Y+””+{?W) Pd

Heka je f(z) menpermmua pacryha ¢yuxmmja. Hokaszaru ma Basku | f(|z])] = | f(x)] akxko
je cBako x 3a koje je f(x) meo 6poj u camo x meo 6poj.

Uspauynatu |V1] + [V2] +...+ [vVn2 —1].

Iokasaru ma je

Iokasaru ma je

Ilokazatn ma je [/n(n+1)(n+2)(n+3)] =n%+3n

IokazaTu ma 3a mpupomHe 6pojeBe m U n 1 peayiaH OpPOj T BaKu

ir—i-nka _ (m—1)2(n—1)+d;1+d@ :ir;nkJ

k=0 k=0

Ilorkazaty na 3a CBaKu NpUpoaas 6poj n Basku |/n+v/n + 1+v/n + 2+v/n + 3| = [v/16n + 20].

. 1 . .
Iokasatu na mebhy 6pojeBuma 0GIUKa L2k+2J, rme je k npuponan 6poj, umMa GECKOHAUHO
MHOT'O IapHUX U OECKOHAYHO MHOI'O HEImapHUX OGpojesa.

Hexka je n mpupoman 6poj sehu om 1. Ako je

Si=|vn)+ [V2n] +...+ [V (n—1)n]

=g+ [3] 2]+ |5

nokazaté ma je S;+ Sy > (n—1)2, mpu yeMy jeHAKOCT BasKM aKO M CAMO aKO OpOj 1 Huje
IebUB KBAJIPATOM HEKOT mpupomHor Opoja Beher ox 1.

Hahiu cBe peanne 6pojese x u y 3a koje je x|ny| = y|nx| 3a cBaku npuponan 6poj n.

Joka3zaTu na HU3 a, = Ln\/ﬁj caap:ky OECKOHAYHO MHOTO KBaApaTa.

. . 2 .
Koauko paszanuntux nenux 6pojeBa uma mebhy OpojeBuma {ﬁJ rze je 1 > n > 19977
Heka je k > 1 peasan 6poj Takas na 3a cBaka ABa NIPUPOLHA OPOja m U M, KO M AEJU M,

ouna u |kn| memu [km]. Ilokasatu nma je k meo Gpoj.



